

Уважаемые подписчики!



Сентябрьский номер журнала представит вашему вниманию следующие материалы:

— **«Повышение осведомленности работников микрофинансового сектора в вопросах информационной безопасности»**. В статье автор расскажет о процедурах реализации мероприятий по обучению работников микрофинансового сектора и повышению их осведомленности в вопросах информационной безопасности, а также о порядке взаимодействия структурных подразделений. Отдельно разберет курс обучения сотрудников организации на тему «Меры, направленные на предотвращение неправомерного использования служебной информации».

— **«Упрощенные способы бухгалтерского учета для ломбардов»**. С 1 января 2022 г. ломбарды перешли на учет в соответствии с ЕПС и ОСБУ. Одновременно Банк России внес изменения в некоторые нормативные документы по бухгалтерскому учету в связи с введением в действие Федеральных стан-

дартов бухгалтерского учета (далее — ФСБУ). А ФСБУ в свою очередь предполагают некоторые упрощения для организаций, которые имеют право применять упрощенные способы бухгалтерского учета в соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». А значит, под эти послабления могут попадать и ломбарды. В настоящей статье мы опишем, какие упрощения ломбарды могут применять при ведении бухгалтерского учета.

— **«Порядок переноса убытков прошлых периодов на будущее»**. В каком порядке подлежат переносу полученные убытки? За какой период их можно переносить и в каком размере? Как отражаются данные операции в налоговой декларации? Существуют ли налоговые риски при переносе таких убытков? Эти вопросы переноса убытков, полученных некредитными финансовыми организациями в прошлых периодах, на будущее, предложим к рассмотрению в статье.

— **«Налоговый учет переоценки активов и обязательств в иностранной валюте»**. Требования (обязательства), стоимость которых выражена в иностранной валюте, и имущество в виде валютных ценностей регулярно пересчитываются в рублях по курсу Центрального банка РФ. С 2022 года изменен порядок признания курсовых разниц для целей налогообложения прибыли. Чтобы организации не несли излишнюю налоговую нагрузку из-за резких колебаний валютного курса, введены специальные правила учета курсовых разниц по обязательствам и валютным банковским вкладам (депозитам). Предлагаемая публикация посвящена как проблемам налогового учета переоценки активов и обязательств, выраженных в иностранной валюте, так и новым правилам учета курсовых разниц.

— **«Безвозмездные операции и их налоговые последствия».** Нередко организации выступают стороной по безвозмездным сделкам, например: используют помещение собственника компании, берут в пользование имущество, принадлежащее работникам, получают беспроцентные займы от учредителя. Как влияют подобные сделки на расчет налога на прибыль?

Свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл № ФС77-67974 от 6 декабря 2016 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-67954 от 13 декабря 2016 г.

Уважаемые подписчики!

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практическим, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономия на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических материалов.

С уважением, ваш «БизнесНаставник»